
 

 

 

 

2007 年 6 月 

報道関係者各位 

 

＜バンダイこどもアンケートレポート Vol.142＞ 

～お子様の好きなキャラクターは何ですか？～ 

 

『それいけ！アンパンマン』が 6 年連続で好きなキャラクターNO.1！！

～ 定番キャラクター『ポケットモンスター』と『プリキュアシリーズ』も上位に ～ 

 

株式会社バンダイ(本社：東京都台東区、代表取締役社長：上野和典)は、0 歳から 12 歳のお子様の

保護者の方を対象に、「お子様の好きなキャラクターは何ですか？」というテーマでアンケート調査を実

施いたしました。 

当社では、従来より雑誌、新聞及びインターネット上で行っているアンケート付きプレゼント企画への

回答を集計した「バンダイこどもアンケートレポート」の発表を月 1 回行っており、今回が数えて 142 回目

となります。本調査活動において、質問内容を玩具に限定することなく、広い視野からこどもたちの生活

に密着した生の声をまとめることで、現代に生きるこどもたちの実態をバンダイ流に解き明かしていこう

と考えております。 

 

 

 

 

 

 

 

 

本件に関するお問い合わせ先 

株式会社バンダイ 広報チーム 山﨑/種田 

TEL 03-3847-5005／FAX 03-3847-5214 

こどもアンケート URL http：//www.bandai.co.jp/kodomo/ 
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■ 調査概要 

【タイトル】    ＜バンダイこどもアンケートレポート Vol.142＞ 

             「お子様の好きなキャラクターは何ですか？」 

【実査期間】  2007 年 4 月 3 日～4 月 12 日 

【調査対象】  0 歳～12 歳のお子様の保護者の方 

【調査方法】  雑誌、新聞及びインターネット上でのアンケート付きプレゼント企画の 

応募よりランダムに抽出 

【調査実数】  2,000 人 (男の子の保護者 1,000 人、女の子の保護者 1,000 人) 

          

 

■ フェイスシート 

0～2 歳、3～5 歳、6～8 歳、9～12 歳のそれぞれ 250 人の男女(全体人数 2,000 人)の保護者より、 

アンケートデータを算出。 

 

  男子 女子 計 

0～2 歳 250 人 25.0% 250 人 25.0% 500 人 25.0% 

3～5 歳 250 人 25.0% 250 人 25.0% 500 人 25.0% 

6～8 歳 250 人 25.0% 250 人 25.0% 500 人 25.0% 

9～12 歳 250 人 25.0% 250 人 25.0% 500 人 25.0% 

       
合計 1,000 人 100.0% 1,000 人 100.0% 2,000 人 100.0% 

 

 

※ 本調査はタイトル「お子様の好きなキャラクターは何ですか？」に対する自由回答を集計したもので

す。（複数回答含む） 

※ 「好きなキャラクター」名については、全ての回答をキャラクターが登場する作品名やシリーズ名で

統一して集計しています。 
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■ お子様の好きなキャラクターは何ですか？ 

＜男女総合＞ (回答人数： 2,000 人) 

 

       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜男子＞ (回答人数： 1,000 人) 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜女子＞ (回答人数： 1,000 人) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

39人

42人

51人

52人

55人

71人

74人

81人

164人

213人

（3.9%）

（4.2%）

（5.1%）

（5.2%）

（5.5%）

（7.1%）

（7.4%）

（8.1%）

（16.4%）

（21.3%）それいけ！アンパンマン

プリキュアシリーズ

たまごっち

ハローキティ

きらりん☆レボリューション

オシャレ魔女 ラブandベリー

ポケットモンスター

シナモロール 

くまのプーさん

リラックマ

70人

72人

75人

76人

78人

86人

93人

166人

247人

420人

（3.5%）

（3.6%）

（3.8%）

（3.8%）

（3.9%）

（4.3%）

（4.7%）

（8.3%）

（12.4%）

（21.0%）それいけ！アンパンマン

ポケットモンスター

プリキュアシリーズ

ドラえもん

たまごっち

ドラゴンボール

仮面ライダーシリーズ

ハローキティ

きらりん☆レボリューション

ケロロ軍曹

207人

195人

75人

72人

69人

60人

57人

57人

53人

47人

（20.7%）

（19.5%）

（7.5%）

（7.2%）

（6.9%）

（6.0%）

（5.7%）

（5.7%）

（5.3%）

（4.7%）

それいけ！アンパンマン

ポケットモンスター

ドラゴンボール

仮面ライダーシリーズ

ドラえもん

ウルトラマンシリーズ

スーパー戦隊シリーズ

ケロロ軍曹

ガンダムシリーズ

きかんしゃトーマスとなかまたち
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調査結果概要 
 
やっぱり、アンパンマンが一番好き！！6 年連続で『それいけ！アンパンマン』が総合 1 位に。 

 
今回のアンケート調査でも、『それいけ！アンパンマン』が好きなキャラクターの総合 1 位となった。

『それいけ！アンパンマン』は、2001 年から 6 年連続で好きなキャラクターの 1 位に選ばれており、長年

にわたり、こどもたちから愛されているキャラクターとなっている。 

数多くあるキャラクターの中で、アンパンマンが長期の人気を誇る要因としては、可愛らしくユニーク

なキャラクターやストーリーが親子２世代にわたって支持され、特に 0～2 歳のこどもたちから圧倒的（男

女総合で 58.8％）の支持を得ていることが挙げられる。 

「アンパンマンが大好きで TV 録画をして毎日見ています。 落ち着きがない娘でもその時だけはじ～

っとおとなしくしています」や「歯磨きを嫌がったときに、“口の中がバイキンマンだらけになるよ”というと、

“ヤダ！アンパンマンになる！”といって、がんばって歯磨きをします」といったコメントも寄せられており、

こどもたちの、生活習慣づけをキャラクターが応援してくれる、というシーンも多いようだ。 

こどもから大人まで幅広い世代から愛されている国民的キャラクターアンパンマンの人気は今後も続

きそうだ。 
 
 
 

ポケモン人気再浮上！！『ポケットモンスター』が 3 年ぶりに総合 2 位にランクイン！ 
 

 『ポケットモンスター』が、昨年から大幅に票を伸ばし、3 年ぶりに総合 2 位に入った。国内外で絶大な

人気を集めているゲームソフトから生まれたキャラクター『ポケットモンスター』は、1996 年の発売以来、

今年で 11 年目を迎える。昨年に行われた 10 周年の記念イベントや新シリーズのゲームソフトの発売な

どで、より多くの票を集める結果となった。 

「ポケットモンスターのピカチュウが好きです。自分がピカチュウになって、“ピッカチュウ”と叫んでい

ます」や「ポケットモンスターです。進化していくポケモンを一生懸命覚えてます。カードやゲームなどで

お友達とバトルしています」といった回答も多く寄せられており、キャラクターの魅力に加えて、こどもた

ちを飽きさせないゲーム性も人気の要因となっているようだ。 
 
 

総合 3 位には、『プリキュアシリーズ』がランクインした。現在ＴＶ放映されている「Yｅｓ！プリキュア 5」

は、プリキュアシリーズの 4 作目の作品で、3～8 歳の女の子から人気が集中する結果となった。 

「プリキュア 5 がお気に入りです。髪型や服のデザインが可愛くておしゃれなところが好きだそうです」

や「Ｙｅｓ！プリキュア 5 のキュアルージュです。 5 人の中で一番好きなようで、変身ごっこをして遊んで

います。髪型もルージュのようにしたいと言っています」、「プリキュア 5 のキュアドリームです。以前のプ

リキュアよりも気に入ったようで、毎日プリキュアの服に着替えて、妹とゴッコ遊びをしています」といった

回答が多数寄せられており、プリキュアの髪型や洋服をマネしている女の子が多いことが伺えた。 

女の子達にとってプリキュアは、好きなキャラクターとしてだけではなく、ファッションでも憧れの存在

になっているのかもしれない。 

 

今回、上位 3 位まで入ったキャラクターは、2005 年以来常に 3 位以内にランクインしている。『それい

け！アンパンマン』・『ポケットモンスター』・『プリキュアシリーズ』の 3 つのキャラクターは、子供に人気の

キャラクターの御三家になりつつあるようだ。 
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◆ 寄せられたコメントの一部 
 
うちの娘は、アンパンマンが大好きです。まだ、片言のおしゃべりで「あんたった」と言っています。外を

歩いていても、アンパンマンのキャラクターを見つけると必ず「あんたった」といって、指をさして喜んでい

ます。                                               （1 歳女児の母親） 

 

アンパンマンが大好きです！まだ言葉も全然言えない時でも、アンパンマンだけははっきりと言えた位

でした。泣いてぐずったときもアンパンマンを録画したＤＶＤを流せば、あっという間にご機嫌になりま

す！                                                （2 歳男児の母親） 

 

ポケモンのキャラクターはすべて暗記しています。その中でも一番好きなポケモンはライコウだそうです。

ポケモンのカード収集を始めた４才ころからカタカナを覚え始めました。お勉強をさせるまでもなく覚えて

くれたので大感謝しています！                                （9 歳男児の母親） 

 

ポケットモンスターに登場するキャラクターのピカチュウがとっても大好きです。必ずぬいぐるみを抱いて

寝ています。                                           （6 歳女児の母親） 

 

プリキュア５が始まってから今までにないくらい夢中になってます。幼稚園でも家でも妹と一緒にプリキ

ュア５ごっこをして「今日はドリーム」「今日はレモネード」と遊んでいます。      （6 歳女児の母親） 

 

今一番好きなのは「プリキュア５」です。毎週日曜日は何時もプリキュアの真似をしながら見ています。

今日もプリキュアの髪型にしてと言うのでプリキュアの髪型にしてあげました。   （3 歳女児の母親） 
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■お子様の好きなキャラクターは何ですか？ 
 ＜男女総合 年齢別アンケート結果＞ 

 
● 0～2 歳（500 人）   ● 3～5 歳（500 人）   

NO. 好きなキャラクター 人数 ％ NO. 好きなキャラクター 人数 ％ 

1 それいけ！アンパンマン 294 人 58.8% 1 それいけ！アンパンマン 102 人 20.4% 

2 いないいないばあっ！ 32 人 6.4% 2 プリキュアシリーズ 101 人 20.2% 

3 きかんしゃトーマスとなかまたち 30 人 6.0% 3 スーパー戦隊シリーズ 42 人 8.4% 

4 くまのプーさん 28 人 5.6% 4 仮面ライダーシリーズ 39 人 7.8% 

5 ハローキティ 18 人 3.6% 5 ウルトラマンシリーズ 26 人 5.2% 

6 ミッキーマウス 16 人 3.2% ポケットモンスター 

7 ミッフィー 13 人 2.6% ハローキティ 

ドラえもん 

6 

ドラえもん 

各 25 人 各 5.0%

8 
ウルトラマンシリーズ 

各 9 人 各 1.8%
9 きかんしゃトーマスとなかまたち 24 人 4.8% 

10 ミニーマウス 8 人 1.6% 10 マイメロディ 17 人 3.4% 

        

        

● 6～8 歳（500 人）   ● 9～12 歳（500 人）   

NO. 好きなキャラクター 人数 ％ NO. 好きなキャラクター 人数 ％ 

1 ポケットモンスター 115 人 23.0% 1 ポケットモンスター 102 人 20.4% 

2 プリキュアシリーズ 53 人 10.6% 2 ケロロ軍曹 38 人 7.6% 

3 たまごっち 44 人 8.8% 3 たまごっち 36 人 7.2% 

4 ドラゴンボール 43 人 8.6% 4 ガンダムシリーズ 34 人 6.8% 

5 きらりん☆レボリューション 37 人 7.4% 5 きらりん☆レボリューション 31 人 6.2% 

6 ドラえもん 29 人 5.8% 6 ドラえもん 30 人 6.0% 

7 シナモロール 28 人 5.6% 7 ＮＡＲＵＴＯ－ナルト－ 28 人 5.6% 

8 オシャレ魔女ラブ and ベリー 23 人 4.6% 8 ドラゴンボール 24 人 4.8% 

9 ケロロ軍曹 22 人 4.4% 9 ワンピース 22 人 4.4% 

10 仮面ライダーシリーズ 21 人 4.2% ハローキティ 

    
10

リラックマ 
各 20 人 各 4.0%

 

 

 
 
 
 
 

※複数回答を含む 
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■お子様の好きなキャラクターは何ですか？ 
 ＜男子 年齢別アンケート結果＞ 

 
● 0～2 歳（250 人）    ● 3～5 歳（250 人）   

NO. 好きなキャラクター 人数 ％ NO. 好きなキャラクター 人数 ％ 

1 それいけ！アンパンマン 146 人 58.4%  1 それいけ！アンパンマン 50 人 20.0% 

2 きかんしゃトーマスとなかまたち 30 人 12.0%  2 スーパー戦隊シリーズ 40 人 16.0% 

3 くまのプーさん 11 人 4.4%  3 仮面ライダーシリーズ 38 人 15.2% 

ウルトラマンシリーズ  4 ウルトラマンシリーズ 26 人 10.4% 
4 

いないいないばあっ！ 
各 9 人 各 3.6%

 ポケットモンスター 

6 ミッキーマウス 8 人 3.2%  
5 

きかんしゃトーマスとなかまたち 
各 22 人 各 8.8%

7 ぜんまいざむらい 7 人 2.8%  7 ドラえもん 16 人 6.4% 

8 ドラえもん 6 人 2.4%  8 ドラゴンボール 11 人 4.4% 

仮面ライダーシリーズ  9 ぜんまいざむらい 8 人 3.2% 

ミッフィー  10 ガンダムシリーズ 5 人 2.0% 9 

しましまとらのしまじろう 

各 5 人 各 2.0%

     

         

         

● 6～8 歳（250 人）    ● 9～12 歳（250 人）   

NO. 好きなキャラクター 人数 ％  NO. 好きなキャラクター 人数 ％ 

1 ポケットモンスター 91 人 36.4%  1 ポケットモンスター 78 人 31.2% 

2 ドラゴンボール 41 人 16.4%  2 ガンダムシリーズ 31 人 12.4% 

ドラえもん  3 ケロロ軍曹 30 人 12.0% 
3 

仮面ライダーシリーズ 
各 21 人 各 8.4%

 4 ＮＡＲＵＴＯ－ナルト－ 28 人 11.2% 

ケロロ軍曹  5 ドラえもん 26 人 10.4% 
5 

ウルトラマンシリーズ 
各 18 人 各 7.2%

 6 ドラゴンボール 23 人 9.2% 

7 甲虫王者ムシキング 12 人 4.8%  7 ワンピース 17 人 6.8% 

8 ＮＡＲＵＴＯ－ナルト－ 11 人 4.4%  8 デジタルモンスター 10 人 4.0% 

スーパー戦隊シリーズ  9 スーパーマリオブラザーズ 9 人 3.6% 

ガンダムシリーズ  仮面ライダーシリーズ 9 

スーパーマリオブラザーズ 

各 9 人 各 3.6%

 
10

名探偵コナン 
各 8 人 各 3.2%

 

 

 

 

 

 

 

※複数回答を含む 
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■お子様の好きなキャラクターは何ですか？ 

＜女子 年齢別アンケート結果＞ 
● 0～2 歳（250 人）    ● 3～5 歳（250 人）   

NO. 好きなキャラクター 人数 ％ NO. 好きなキャラクター 人数 ％ 

1  それいけ！アンパンマン 148 人 59.2%  1  プリキュアシリーズ 100 人 40.0%

2  いないいないばあっ！ 23 人 9.2%  2  それいけ！アンパンマン 52 人 20.8%

3  ハローキティ 18 人 7.2%  3  ハローキティ 24 人 9.6% 

4  くまのプーさん 17 人 6.8%  4  マイメロディ 17 人 6.8% 

 ミッキーマウス  5  オシャレ魔女 ラブ and ベリー 13 人 5.2% 

 ミッフィー  6  ドラえもん 9 人 3.6% 5 

 ミニーマウス 

各 8 人 各 3.2%

 7  シナモロール  8 人 3.2% 

 シナモロール    たまごっち 
8 

 ぐ～チョコランタン 
各 5 人 各 2.0%

 
8

 リラックマ 
各 6 人 各 2.4%

 プリキュアシリーズ   ケロロ軍曹 
10 

 おしゃれキャット 
各 4 人 各 1.6%

  くまのプーさん 

     

10

 ディズニープリンセス 

各 5 人 各 2.0%

         

         

● 6～8 歳（250 人）    ● 9～12 歳（250 人）   

NO. 好きなキャラクター 人数 ％  NO. 好きなキャラクター 人数 ％ 

1  プリキュアシリーズ 53 人 21.2%  1  たまごっち 36 人 14.4%

2  たまごっち 39 人 15.6%  2  きらりん☆レボリューション 30 人 12.0%

3  きらりん☆レボリューション 37 人 14.8%  3  ポケットモンスター 24 人 9.6% 

4  シナモロール  28 人 11.2%   ハローキティ 

5  ポケットモンスター 24 人 9.6%  
4

 リラックマ 
各 20 人 各 8.0%

6  オシャレ魔女 ラブ and ベリー 23 人 9.2%  6  オシャレ魔女 ラブ and ベリー 19 人 7.6% 

7  ハローキティ 12 人 4.8%   くまのプーさん 

8  リラックマ 11 人 4.4%  
7

 リロ＆スティッチ 
各 15 人 各 6.0%

 それいけ！アンパンマン  9  ミッキーマウス 11 人 4.4% 
9 

 ドラえもん 
各 8 人 各 3.2%

 10  シナモロール  10 人 4.0% 

 
※複数回答を含む 
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バンダイこどもアンケートレポートガイド 

当社は、1995 年 6 月からこどもアンケートレポートを発行しております。 

2004 年 12 月以降の発行レポートは以下の通りです 

次回の予定は→「月に何回家族で外食しますか？また、外食する場所はどこですか？」 

Vol.1～129をまとめた「バンダイこどもアンケートレポート」Vol.1～11も刊行しております。 

Vol.12は７月頃発刊予定です。 

Vol. 発行 アンケート内容 

Vol.112 2004年12月 クリスマスプレゼントの内容とその予算は？ 

Vol.113 2005年 1月 お子様が会ってみたい歴史上の人物とその理由は？ 

Vol.114 2005年 2月 お子様に手作りしているもの／してあげたいものは？ 

Vol.115 2005年 3月 １日だけ何かになれるとしたらお子様は何になりたいですか？ 

Vol.116 2005年 4月 １年の中でお子様が一番楽しみにしている行事は何ですか？ 

Vol.117 2005年 5月 飼っているペット/飼いたいペットは？ 

Vol.118 2005年 6月 お子さまの好きなキャラクターは何ですか？ 

Vol.119 2005年 7月 お子様の怖いものは何ですが？ 

Vol.120 2005年 8月 お子様のよくしてくれるお手伝いは何ですか？ 

Vol.121 2005年 9月 お子様はお友だちとどこで何をして遊びますか？ 

Vol.122 2005年10月 お子様の好きなおやつは何ですか？ 

Vol.123 2005年12月 クリスマスプレゼントの内容とその予算は？ 

Vol.124 2005年12月 お子様から言われて嬉しかった一言は何ですか？ 

Vol.125 2006年 1月 家族揃ってする遊びは何ですか？ 

Vol.126 2006年 2月 お子様の好きな教科は何ですか？ 

Vol.127 2006年 3月 お子様にお小遣いをあげるタイミングは？ 

Vol.128 2006年 4月 お子様は１ヶ月に何回習い事に通っていますか？ 

Vol.129 2006年 5月 お子様にさせたいスポーツは何ですか？ 

Vol.130 2006年 6月 お子様の好きなキャラクターは何ですか？ 

Vol.131 2006年 7月 家族旅行を昨年何回しましたか？またこれから行ってみたい場所はどこですか？ 

Vol.132 2006年 8月 お子様に 1 ヶ月に買ってあげるおもちゃの数と金額は？ 

Vol.133 2006年 9月 お子様を叱るときはどんな時ですか？ 

Vol.134 2006年10月 子育てを「漢字一文字」で表すと何ですか？ 

Vol.135 2006年11月 家族揃って食事をするのは週に何日ですか？ 

Vol.136 2006年12月 今年のクリスマスプレゼントの内容とその予算は？ 

Vol.137 2007年 2月 お子様に読み聞かせたい絵本は何ですか？ 

Vol.138 2007年 2月 お子様の好きな乗り物は何ですか？ 

Vol.139 2007年 3月 お子様の好きな歌は何ですか？ 

Vol.140 2007年 4月 お子様の宝物は何ですか？ 

Vol.141 2007年 5月 お子様の名付け親と名前の付け方は？ 

Vol.142 2007年 6月 お子様の好きなキャラクターは何ですか？ 


